

委内瑞拉大停电 总统演说遭“黑屏”

全国 23 个州中至少 9 个受影响,首都加拉加斯“乱成一团”

据新华社电 委内瑞拉 6 月 27 日遭遇大规模停电,全国 23 个州中至少 9 个受影响。包括首都加拉加斯在内,多个城市地面和地下交通一度陷入停滞。总统尼古拉斯·马杜罗·莫罗斯出席一场颁奖仪式,电视转播两次变“黑屏”。

总统演说两遭中断

马杜罗当天出席一场全国新闻颁奖仪式。他正发表演说时,电视转播画面“冻结”数秒,背景音提示:“看起来发生了断电”。路透社记者注意到,受断电影响,总统演说两次遭中断。

在加拉加斯,交通陷入混乱。地铁停运,

大量乘客不得不返回地面,涌上街头。没有交通灯提示,路口往来车辆无序,不少司机焦躁鸣笛。加油站员工卡洛斯·佩纳说,平时还好,只要一断电,交通就会彻底“乱成一团”。

58 岁的会计佩德罗·马约拉站在地铁口发愁:“我怎么才能回家?”他住在城市西部边缘地带,地铁是他主要的交通工具。

除了加拉加斯,第二大城市马拉开波、工业中心巴伦西亚同样发生断电。

不到一年两度大停电

马杜罗承诺,政府将调查断电原因,尽快恢复供电。

委内瑞拉电力部长赫塞·查孔 27 日晚些时候接受国家电视台采访时说,中部一座电站发生断供,导致其他发电中心脱线,引发本次中部和西部的大范围电力供应中断。

首都加拉加斯的断电持续大约 3 小时,随后逐渐恢复电力供应。27 日晚间,地铁线路恢复运行。

当晚,马杜罗再次出现在电视画面上,称本次断电颇为“蹊跷”,既没发生在用电高峰,也没出现额外用电需求,需要“彻底调查”。

这是这个石油输出国组织成员国不到一年内第二次全国范围大断电。今年 3 月一场大断电 12 小时后,电力供应仍未能彻底

恢复。

总统曾归罪反对派

2013 年 12 月初,委内瑞拉遭遇一场大规模停电。马杜罗当时指认停电是反对派策划的“蓄意破坏”,目的是煽动民众对政府的不满。

作为全球石油储备第一大国,委内瑞拉似乎不应出现能源短缺。不过,这一拉美国家近年来却饱受断电困扰。一些批评人士认为,2007 年实施电力国有化以来,电价设置过低,国家对电力行业投资有限,不足以支撑行业发展。

班加西案主要嫌疑人在美国出庭否认指控

新华社华盛顿 6 月 28 日电 (记者 穆东) 被指控对美国驻利比亚班加西领事馆发动致命袭击的主要嫌疑人艾哈迈德·阿布·哈塔拉 28 日在华盛顿一家联邦法庭出庭时否认对其的犯罪指控。

法院方面没有公布哈塔拉出庭的细节。根据起诉书,哈塔拉被指控为恐怖分子谋杀活动提供物质支持。一经定罪,哈塔拉将被处以终身监禁或死刑。

起诉书还称,美国司法部将继续对此案进行调查,并根据调查结果增加对哈塔拉的指控内容。

28 日上午,哈塔拉由一艘美国军舰上押

送到华盛顿。本月早些时候,哈塔拉被美国特种部队和联邦调查局在班加西附近抓获。

2012 年 9 月 11 日,美国驻利比亚班加西领事馆遭袭,造成包括大使克里斯托弗·史蒂文斯在内的 4 名美国人死亡。美国司法部和联邦调查局认定哈塔拉是袭击班加西美国领馆的主谋。哈塔拉现年 40 多岁,是利比亚武装组织“阿布·奥拜达·本·贾拉旅”的指挥官。

分析人士指出,围绕班加西案前前后后,美国国会共和党人批评声不断。他们指责奥巴马政府对易遭恐怖袭击的地区疏于防范,对国家利益保卫乏力。

法兰克福举行多元文化大游行



6 月 28 日,在德国城市法兰克福,华人方阵的表演者参加多元文化大游行。

当天,一年一度的多元文化大游行在法兰克福举行。这一游行自 2003 年开始举办,是法兰克福市政府为旅居该市的各国侨民举办的展示本国文化特色的活动。

新华社记者 罗欢欢 摄

广告